

GOLPES FRANCOS

San Andrés, 4; Real Murcia, 0.

Tratándose del San Andrés, jugándose en Santa Coloma y con Angel de capitán ¿con quién iba a estar la buena fortuna?

El Murcia, como se temía, se ha ido a Tercera División, una vez más.

Pero si bien se mira, estaba descendido desde mucho antes, por lo que puede decirse que ha sido un descenso con espóseta retardada.

El árbitro era Medina Díz.

Y nos dio el día con su riguroso penalty...

Se llamará Moya, pero es todo un "hueso" repartiéndose "hule" el lateral andresense.

Pancartas de la "Peña de Alcantarilla" en el graderío: «En Segunda o Tercera, el Murcia es de Primera».

Por falta de ánimos no quedó, vaya que no.

Martín, el hijo del otrora famoso Mariano Martín, quizá el mejor ariete español de postguerra, le clavó otros dos goles al Murcia, como es habitual cada vez que los granas visitan Santa Coloma.

Apenas se había estrenado Martín este año, pero en cuanto se enfrenta al Murcia ¡zas!, goles a pares.

TONICO

"TUVINIMOS LA SUERTE DE MARCAR PRONTO" (Rodri)

BARCELONA. — Alegría desbordante en el vestuario andresense. El champán corría casi tan generosamente como el agua de las duchas. Gritos, algarabía, brindis...

El primer jugador rojigualdo que abordamos fue Rodri, lateral derecho, que había sido reemplazado mediado el segundo tiempo.

—¿Emocionado?
—No, normal. Ya tengo mucha experiencia en estos casos y ha sido un encuentro más.

—Habéis enviado al Murcia a Tercera...

—Es una pena. Pero ya se sabía de antemano que quien perdiera descendería y así ha ocurrido.

—¿Mucho trabajo por parte de los delanteros granas?

—Marcaba a Añil, Cristo o Joaquín, porque se intercambiaban posiciones y todos me han dado el mismo trabajo.

—¿Mereció el Murcia este resultado?

—No. Nosotros pusimos el mayor entusiasmo, pero los nervios nos corrieron. El factor campo ha influido decisivamente. Tuvimos la gran suerte además de marcar pronto.

MOYA: "EL GOL INICIAL NOS SERENO"

El lateral zurdo andresense estaba en un rincón discutiendo con algunos de sus compañeros sobre las polémicas entradas a

"NOS SALIÓ UN PARTIDO REDONDO" (BLANCH) • "ELLOS ACTUARON MUY NERVIOSOS" (CORTES) • "ABRIR PRONTO EL MARCADOR, INFLUYE EN ESTE TIPO DE ENCUENTROS" (MOYA)

local

Añil y Murciano. Al preguntarle sobre ello, respondería:

—Ha sido un encuentro de los que hay que jugarse el todo por el todo. Marcamos primero, y ello influye poderosísimamente en este tipo de partidos, porque se serenar los nervios.

—¿Y no los perdiste tú, precisamente, primero con Añil y después con Murciano?

—No estoy de acuerdo. Sin embargo, si me siento culpable de la entrada a Murciano, y creo por ello que la tarjeta es justa.

BLANCH: "PARTIDO REDONDO"

El portero andresense se secaba con una toalla la huella de la ducha. Diría:

—Todos los partidos son difíciles, pero en este concretamente sólo tuve un poco de trabajo en los primeros minutos del primer tiempo. Luego nos escudimos el dominio del Murcia.

—¿Muy peligrosos los delanteros visitantes?

—Pienso que no, pero la culpa en gran parte la han tenido más

salido un partido redondo. Yo diría que el mejor, con mucho, de esta Liga. Tuvimos, además, la suerte de cara.

CORTES: "EL MURCIA ACTUO MUY NERVIOSO"

El exmurcianista Cortés también mostraba satisfacción por el triunfo de su equipo. Dice:

—Ha sido de las mejores actuaciones en nuestro campo. Nos jugábamos mucho. El Murcia actuó muy nervioso.

—¿Qué sientes tras enviar a tu exequipo a Tercera?

—Me duele mucho. Y, por ello, precisamente, empecé muy nervioso. Varios de los murcianistas son grandes amigos míos. Así se lo confirmé a Eche copar finalizado el encuentro. Pero así es el fútbol.

—¿Qué delantero rival te ha dado más guerra?

—Ninguno de ellos ha estado a la altura de sus posibilidades. Quizá Añil, por un par de acciones de jugador veterano, y por algunas de sus marrullerías.



BLANCH

compañeros los defensas.

—¿Crees que ha sido uno de los mejores encuentros del San Andrés de esta temporada?

—Sin ninguna duda. Nos ha

visitante

Vidana: "Me siento máximo culpable de la derrota"

culpable de la derrota

"FALLO TODO" (CRISTO) • "NO QUISE DERRIBAR AL DELANTERO CONTRARIO" (ELTING) • "EMPEZAMOS HILVANANDO JUGADAS DE PELIGRO, PERO..." (ECHECOPAR)

Cara triste, cabeza baja. Silencioso. Pepe Cristo nos atiende en un rincón del vestuario.

—Figúrate cómo estamos de moral —dice—, bajar de Primera a Tercera en sólo dos temporadas lo dice todo.

—¿Qué falló hoy, concretamente, en el Murcia?

—Todo... Y el San Andrés contó con mucha suerte. No sé si los tres primeros goles han sido de auténtico mérito de sus delanteros. El primero fue consecuencia de un fallo nuestro.

—Pero vosotros no tirasteis a puerta...

—Dispusimos de algunas ocasiones de gol, pero la suerte nos impidió un mejor resultado.

—¿Qué perspectivas personales vislumbras para el futuro?

—Habrá que esperar a que transcurran estos días de auténtica decepción y ya veremos. Ahora estamos destrozados.

—¿Prefieres ser traspasado al consumarse el descenso?

—Prefiero mejor ahora callar para evitar posibles malas interpretaciones. Y cuando los nervios estén más templados ya hablaremos de ello.

—Pero en Tercera...

—No puedo rendir lo mismo que en Primera o, incluso, que en Segunda. Eso es evidente.

—¿Cómo ves tu panorama personal?

—Muy oscuro. Y no sólo el mío, sino el del club y el de mis compañeros.

VIDANA: "ME SIENTO MÁXIMO CULPABLE"

Hundido, destrozado, silencioso, se vestía Vidana. Le preguntó:

—Honradamente, ¿abundaron los fallos defensivos?

—La parte de atrás fallamos mucho hoy. Especialmente yo; me siento máximo culpable de la derrota.

—¿Y ahora, qué?

—Seguir luchando para intentar ascender la temporada próxima.

—¿El resultado?

—Justo a mi modo de ver.

—¿Estás muy apenado?

—Mira, yo lo siento por nuestra afición que en ningún momento nos abandonó.

ELTING: "EL PENALTY, RIGUROSO"

También estaba cabizbajo y taciturno, Elting, pero se le notaba más nervioso que a sus compañeros.

—¿Qué nos dices del penalty?

—Ha sido muy riguroso. Porque el balón botó en el suelo y rebotó hacia arriba. Y yo fui por el balón y no a derribar al delantero contrario.

—¿Te sientes culpable de alguno de los goles encajados?

—En parte, del segundo. Porque, según el colegiado, yo promoví la falta. En el tercero y cuarto hubo mala suerte, pero no fueron culpa mía.

—¿Tu futuro?

—Es el del equipo y pienso que

con esta misma plantilla podemos retornar a Segunda.

ECHECOPAR: "UN AUTÉNTICO DESASTRE"

Le faltaba muy poco a Eche copar para que las lágrimas asomaran a sus ojos. Estaba muy emocionado, realmente acongojado.

—La verdad —dice— que esto es un auténtico desastre. Es una pena, porque empezamos hilvanando algunas jugadas de auténtico peligro frente al San Andrés. Contentamos bien y siempre pensaba en una oportunidad de marcar.

—Pero vino el primer gol apenas transcurrido el primer cuarto de hora...

—Y desde entonces perdimos los papeles. A continuación, un penalty excesivamente riguroso que nos desmoralizó bastante.

—¿Porvenir del Murcia en Tercera?

—Este encuentro me hizo recordar aquel partido final de la Copa Libertadores, pero con mayor trascendencia, si cabe. Siento la camiseta del Murcia y estimo de todo corazón a la afición murciana.

—¿Pienzas quedarte?

—Estoy a disposición de la Directiva. Lo que decida ella, aceptaré. No habrá problemas. Llegado el caso, hablaríamos inclusive de dinero. Tampoco puedo estar disconforme ni marginado en un lugar. Trataría de arreglarlo de cualquier manera.

"TIO CRU" OPINA

¡HA SIDO UN PARTIDO MALO!

"Tio CRU" sabe algo de fútbol, como casi todo el mundo. Pero de lo que entiende mucho es de problemas rurales del campo y la huerta de esta región murciana.

Vaya, vaya y consúltele a la

CAJA RURAL
PROVINCIAL
DE MURCIA

CUANTO NACE DE LA TIERRA TIENE NUESTRO APOYO.